



**INTERNATIONAL STANDARD ISO/IEC 10036:1996  
TECHNICAL CORRIGENDUM 2**

Published 2002-12-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION  
INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

**Information technology — Font information interchange —  
Procedures for registration of font-related identifiers**

**TECHNICAL CORRIGENDUM 2**

*Technologies de l'information — Échange d'information de fonte — Procédures d'enregistrement des  
identificateurs liés à la fonte*

*RECTIFICATIF TECHNIQUE 2*

Technical Corrigendum 2 to ISO/IEC 10036:1996 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1,  
*Information technology, Subcommittee SC 34, Document description and processing languages.*

---

*Page 2, subclause 3.7*

Remove the second sentence "ISO/IEC ... by the technical standard."

*Page 3, subclause 5.2, paragraph 1*

Replace "by mail" with "by postal mail or email".

*Page 4, clause 6, paragraph 1, second sentence*

Replace "the registrar shall" with "the registrar should".

*Page 4, subclause 6.1, paragraph 2,  
Page 5, subclause 6.2, paragraph 2,  
Page 6, subclause 6.3, paragraph 2,  
Page 7, subclause 6.4, paragraph 2, and  
Page 8, subclause 6.5, paragraph 2*

Replace "the registration number 'm' in ... inclusive" with "the registration number 'm' of a positive integer".

*Page 6, subclause 6.2.1 c)*

Replace "with shorter glyph identifiers" with "with shorter collection identifiers".

*Page 10, clause B.5, and  
Page 15, clause C.5*

Replace "SPDL font reference" with "ISO/IEC 10180 font reference".

*Page 15, Figure C.4*

Replace ".afii61859" and ".afii61863" with "afii61859" and "afii61863" respectively.